Adva van egy vizszintesen elhelyezett és a kozéppontjan atmend fiiggsleges tengely koriil surlédas nélkiil forgathato,
4 m sugart, 24 kg tomegi korong. A korong keriiletén jatékvasit sin megy koérbe. A mozdony 6 kp silyt, és a kiilss
vezérléstdl fliggben elére, vagy hatra mozoghat. A gordiils ellenallas elhanyagolhatéan kicsi. Motorjanak vonoereje
minden koriilmények k6z6tt (még akkor is, ha a pillanatnyi sebességgel ellenkezs irdnyban akar haladni) 612 pond.
Kezdetben a korong és a mozdony 4all, majd bekapcsoljuk a motort. 8 masodpercig elére megy a mozdony, ekkor
hirtelen megvaltoztatjuk a motor forgasiranyat (hatramenetre kapcsolunk 4t), ajabb 8 masodperc mulva a mozdonyt
kikapcsoljuk. Hol van ekkor a mozdony a foldhoz képest? Irjuk le részletesen a mozgast!



